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 مناسب بگذارید: در جاهای خالي عدد 1
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  کنید:در هر یک از سوالات زیر گزینه درست را مشخص   3
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 2ادامة سوالات در صفحة  
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  عبارت زیر را در نمودار ون زیر هاشور بزنید: 6
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 دانیم فرزند دوم آنها پسر است. الف( تمام حالتهای ممکن را بنویسید.ای دارای سه فرزند هستند. ميخانواده 5

 

     که دقیقاً دو فرزند پسر داشته باشند، را به دست آورید؟        احتمال این ب(
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xاگر  1   ترین صورت ممکن بنویسید:زیر را به سادهحاصل عبارت باشد،  3
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                                                                                                                                                                                 ترین صورت ممکن بنویسید: های زیر را  به سادهحاصل عبارت 9
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 3ادامة سوالات در صفحة  
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    3صفحه :                          شماره صندلي :                 حسین بیگي             نام و نام خانوادگي :                                کلاس :                              نام دبیر :
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کسر 

a  2
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متناوب ساده است ؟ آنها را بنویسید. aبه ازای چند مقدار از   Na 
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متساوی  PMNاست. ثابت کنید مثلث  Aنیمساز  APمتساوی الساقین است .   Aدر رأس  AMNدر شکل مقابل مثلث  88

 الساقین است.
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ACEFدر شکل زیر  81   است وEC  با اضلاع مربعABCD  :برابر است ثابت کنیدFBEF             
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را روی این دایره چنان انتخاب  Aبرابرند. نقطة  MN , NPروی یک دایره چنان قرار دارند که دو وتر  M , N , Pسه نقطة  83

 .       فاصلة یکسان دارد AM , APخط از دو پاره ANیک چهارضلعي باشد. ثابت کنید هر نقطه روی  AMNPکنیم که مي
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را به  a . مقدارباشدمي 81و  1به ترتیب مي دو و طول عرض مي باشند و 9و  a5 به ترتیب يمستطیل متشابهند. عرض و طول اول دو 84

 .دست آورید
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 را به دست آورید: x , yدر عبارت زیر مقادیر  85
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 4ادامة سوالات در صفحة  



   4صفحه : شماره صندلي :                                               نام و نام خانوادگي :                                کلاس :                              نام دبیر :                           

 بنویسید:               ساده ترین صورت ممکن  باشند، حاصل عبارت زیر را به 0yو   0xهر گاه  86
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 به دست آورید: ساده ترین صورت ممکنرا به  xدر عبارت زیر مقدار  85

                                                                                                                                        x  3 3 36 5 3 135 3 40 
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 مخرج کسر زیر را گویا کنید: 81
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 .موفق خواهید بود به سوالات پاسخ دهید قطعا  با دقت  عزیزانم                                                                                                                                                                                                                                             
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